



В Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя коммерческой компании, подозреваемого в причинении дольщикам ущерба в сумме 700 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета РФ по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора общества с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания «Континент». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По версии следствия, бывший руководитель ООО «Проектно-строительная компания «Континент» в целях извлечения выгод для себя и других лиц, используя свои полномочия, в 2002-2003 годах принял решение об увеличении этажности двух строящихся жилых домов, расположенных на улицах Герцена-Камышенской и Ленина-Кирова, что явилось грубым нарушением правил безопасности при ведении строительных работ и отступлением от требований проектной и нормативной документации. Это привело к не соответствию указанных домов обязательным требованиям, предъявляемым к многоквартирным жилым домам и по настоящее время не позволило сдать их в эксплуатацию. В результате причинен ущерб более чем 100 гражданам, финансирующим строительство указанных домов, на сумму не менее 700 миллионов рублей. В настоящее время следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886648>